Genere di appartenenza

25 risposte
@ Maschio
@® Femmina
Fascia di eta
25 risposte
@® 0-20
® 21-40
© 41-60
@® 61 eoltre




1) RITIENI CHE LE MISURE DI PROTEZIONE E TUTELA DELLE DONNE VITTIME DI VIOLENZA SIANO

EFFICACI?
25 risposte

® si
® No

2) PENSI CHE LE CAMPAGNE DI DIVULGAZIONE, INFORMAZIONE E SENSIBILIZZAZIONE SULLA
VIOLENZA DI GENERE ACCRESCANO LA CONSAPEVOLEZZA SULLA GRAVITA' DEL FENOMENO?

25 risposte

@ sl
® No




3) RITIENI CHE | MASS MEDIA AIUTINO A SVILUPPARE CONSAPEVOLEZZA SUL FENOMENO DELLA

VIOLENZA DI GENERE?
25 risposte

® si
® No

4) RITIENI CHE IL FENOMENO DELLA VIOLENZA DI GENERE RIGUARDI VITTIME SIA MASCHI SIA
FEMMINE?

25 risposte

@ sl
® No




5) SARESTI INTERESSATO A CONOSCERE, APPROFONDIRE O PARTECIPARE AD EVENTI CHE

AFFRONTINO IL TEMA DELLA VIOLENZA SUGLI UOMINI ?
25 risposte

® si
® No




